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Kommunfullmäktige 2011-10-18  
 

Justerandes sign    Utdragsbestyrkande 
  
 
 
 

 

Plats och tid Kommunhusets tingssal tisdagen den 18 oktober 2011 kl 18.30-
21.20 

 Sammanträdet ajourneras mellan kl 19.55-20.10 
 
Beslutande Se Bilaga 
 
 
 
 
 
 
 
 

Övriga deltagande  Joakim Malmdal, kommunchef   
 Agneta Rodriguez, nämndssekreterare 
 Anders Henriksson, landstingsstyrelsens ordförande, § 157 
 Stellan Lindeberg, utredare, § 158 
 Victoria Schön-Månsson, ekonomiansvarig, § 159 
 

 
 

 
Utses att justera Sven-Bertil Ohlsson (S) och Ingemar Svanström (C)    
 
Tid och plats för justering Kommunhuset måndagen den 24 oktober 2011 kl 16.00   

 
 
 
Underskrifter Sekreterare  ............................................................ Paragrafer 155 - 171 
  Agneta Rodriguez 

 
 Ordförande  ............................................................ 
  Anders Ek 
 
 Justerande    ............................................................................................................. 
  Sven-Bertil Ohlsson  Ingemar Svanström 
_________________________________________________________________________________________ 
 

ANSLAG/BEVIS 
 Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag. 

 
Nämnd/Styrelse Kommunfullmäktige    

 
Sammanträdesdatum  2011-10-18  
 
Datum för anslags uppsättande  2011-10-25 Datum för anslags nedtagande 2011-11-16 
 

Förvaringsplats för protokollet Kommunhuset 
   
 
Underskrift   ............................................................ 
 Agneta Rodriguez 
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 KF § 155   DNR: KU.2011.18  

 
 

Fråga om sammanträdet blivit i laga ordning kungjort    

Meddelas att kallelse till dagens sammanträde skett genom föreskriven 
annonsering i ortens tidningar, anslag på kommunens officiella anslagstavla, 
annonsering på kommunens hemsida samt genom personliga kallelser till 
samtliga ledamöter. Därjämte har även ersättarna erhållit kallelsen för 
kännedom. 

 
Kommunfullmäktiges beslut 

Sammanträdet har  blivit i laga ordning kungjort. 
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 KF § 156   DNR: KU.2011.59  

 
 

Allmänhetens frågestund    

Inga frågor ställs. 
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 KF § 157   DNR: KU.2011.27  

 
 

Information om ny regionindelning    

Landstinget i Kalmar län har skickat ut remiss på framtida regionbildning. 
Vid dagens sammanträde deltar Anders Henriksson, ordförande i 
landstingsstyrelsen, och informerar om arbetet med framtagande av 
underlaget till remissen som arbetats fram gemensamt av Regionförbundet i 
Kalmar län och Landstinget i Kalmar län. Då Jönköping för närvarande vill 
bilda en egen regionkommun har Östergötland och Kalmar län gemensamt 
kommit fram till att de båda länen är för små för att bilda en region. 
Blekinge och Kronobergs län har deklarerat att man vill ingå i en sydsvensk 
regionbildning. Det vill även Skåne, men först under 2019. Kalmar län vill 
däremot etablera en ny region redan under 2015. 

Landstinget och Regionförbundet vill med remissen att länets kommuner tar 
ställning till om Kalmar län ska träffa en avsiktsförklaring om att ingå i en 
sydsvensk regionbildning, om möjligt redan 2015. Landstinget vill ha svar 
senast den 30 november. Avsikten är att landstingsfullmäktige vid ett extra 
sammanträde i december sedan tar beslut i frågan. 

Kommunfullmäktiges ledamöter passar på och ställer frågor till Anders 
Henriksson och remissen diskuteras. 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige tackar för informationen. Beslut i ärendet kommer att 
tas på kommunfullmäktiges sammanträde den 7 november 2011. 
 

Beslutsunderlag 
Region_presskonferensv2.pdf  
Pressmeddelande.pdf  
Regionunderlag 2011-10-04.pdf  
Remiss framtida regionbildning.pdf  
 
 

 



 
HÖGSBY KOMMUN  SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 5 (21) 
 
Kommunfullmäktige 2011-10-18  
 

Justerandes sign    Utdragsbestyrkande 
  
 
 
 

 
 KF § 158   DNR: KU.2010.240  

 
 

Revidering av policyn "Möjligheternas kommun"      
Kommunfullmäktige beslutade vid sitt sammanträde 2011-04-04 att revidera 
policyn ”Möjligheternas kommun”. För att genomföra detta arbete 
beslutades det att bilda en parlamentarisk arbetsgrupp där de olika partierna 
inbjöds att utse en representant vardera.  
 
I beslutet ifrån fullmäktige fanns också ett tilläggsyrkande att bereda 
kommunens ungdomsråd möjlighet att vara med i revideringsarbetet. 
Ungdomsrådet har vid kontakt med den parlamentariska arbetsgruppen 
(beredningsgruppen) avböjt medverkan på grund av tidsbrist, men yttrar sig 
gärna över det förslag som kommer att framläggas av beredningsgruppen. 
 
I övrigt har beredningsgruppen fått möjlighet att utse intressegrupper som 
kan vara lämpliga som remissinstanser i revideringsarbetet.  

Vid dagens sammanträde medverkar utredare Stellan Lindeberg och 
redovisar arbetsgruppens förslag till revideringar vad gäller visionen, slogan 
och den fortsatta processen. Ny vision och slogan för Högsby kommun 
föreslås enligt följande:  

Vision: 
●  Vi vill bevara och utveckla den lilla kommunens fördelar som närhet, 
engagemang, trygghet och småskalighet 

●  Vi vill att alla skall känna Högsby kommun som mycket trivsam, där 
medborgarna bryr sig om sin bygd och sina medmänniskor och där 
invånarna och den kommunala servicen står i fokus 

●  Vi vill bli den gröna miljökommunen som brukar utan att förbruka. 
 
Slogan: Kultur, vildmark och småländsk gästfrihet 
 
Beredningsgruppen bedömer att gruppens (eller någon annans) arbete kring 
vision och mål måste fortsätta under resten av året och i början av 2012 med 
följande uppgifter: 
 
▪ Se över inriktningsmålen till budgeten 2013. I detta ingår att anpassa 
strategier, policys,  
  analysera medborgarundersökningens resultat          
▪ Se över uppföljningsrutiner 
▪ Se över nyckeltalen och dess användande 
▪ Definiera vad som är kvalitet i Högsby kommun 
▪ Vision, slogan - marknadsföring och aktiviteter av dessa begrepp 
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 KF § 158   DNR: KU.2010.240  

 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige tackar för informationen. Beslut kommer att tas i 
ärendet på kommunfullmäktiges sammanträde 2011-11-07. 
_____ 
 
 
Beslutsunderlag 
Revidering av policyn "möjligheternas kommun".doc  

 
 
 



 
HÖGSBY KOMMUN  SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 7 (21) 
 
Kommunfullmäktige 2011-10-18  
 

Justerandes sign    Utdragsbestyrkande 
  
 
 
 

 
 KF § 159   DNR: KU.2011.48  

 
 

Ekonomisk omvärldsanalys    

Den ekonomiska omvärldsanalysen har som syfte att ge en bild av Högsby 
kommuns ekonomiska situation i ett omvärldsperspektiv och utifrån detta 
fungera som ett underlag för resursfördelning i det kommande 
budgetarbetet.  

Högsby kommun har en svag finansiell ställning med, i förhållande till 
många andra kommuner, stor låneskuld samt liten förmögenhet. Vidare har 
kommunen ett konstant behov av att anpassa verksamheterna utifrån 
förändrat kundunderlag. De sista två årens goda resultat har dock inneburit 
att låneskulden har minskat och att balanskravet har hanterats. 

Demografimodellen som uppdaterats utifrån befolkningsprognosen innebär 
att resursförskjutningar inom verksamheterna kommer att bli nödvändiga 
under planperioden. 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

Redovisningen godkänns och läggs till handlingarna. 
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 KF § 160   DNR: KPU.2009.264  

 
 

Hedersgåva  

Vid kommunfullmäktiges sammanträde 2011-02-07, § 3 fick fullmäktiges 
presidium i uppdrag att se över regelverket för hedersgåvor och lämna 
förslag till kommunfullmäktige.  

Fullmäktiges presidium har gjort en översyn av regler vid uppvaktning av 
arbetstagare och förtroendevalda. Den enda ändring som föreslås är att hela 
texten i punkt 6 byts ut mot följande: Hedersgåva ska bestå av ett föremål. I 
samband med uppvaktningen överlämnas ett gåvobevis. 

Yrkande 
Kommunstyrelsens ordförande Ingemar Svanström yrkar att under punkt 6 
läggs till följande: Om oklarheter uppstår vid definitionen av ”ett föremål” 
har kommunfullmäktiges presidium tolkningsföreträde. 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

Revideringen av ”Regler vid uppvaktning av arbetstagare och 
förtroendevalda”  bifalles. Punkt 6 får således följande lydelse: Hedersgåva 
ska bestå av ett föremål. I samband med uppvaktningen överlämnas ett 
gåvobevis. Om oklarheter uppstår vid definitionen av ”ett föremål” har 
kommunfullmäktiges presidium tolkningsföreträde. 
 
 
Beslutsunderlag 
REGLER VID UPPVAKTNING AV ARBETSTAGARE OCH 

FÖRTROENDEMÄN, REV 111003.doc  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsexpediering 
Nämndssekreteraren 
Personalchefen 
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Redovisning av obesvarade motioner    
Följande motioner redovisas som obesvarade: 
 
KU 2011.53 Motion om multihall 
KU 2011.80 Motion angående cykelväg mellan Berga och Högsby 
KU 2011.81 Motion angående badplatsen Gösjön i Berga 
KU 2011.88 Motion angående renovering av Mellangården på  

Fröviskolan 
KU 2011.89 Motion angående skylt på Fröviskolan 
KU 2011.98 Motion angående valfrihet inom äldreomsorgen 
KU 2011.116 Motion angående rätt till heltid – rätt till deltid 
KU 2011.117 Motion om digitala handlingar för komunfullmäktige 
KU 2011.178 Motion om fria/subventionerade bussresor för pensionärer 

inom Högsby och möjligheternas kommun 
KU 2011.179 Motion angående simkunnigheten i grundskolan 
KU 2011.205 Motion angående räddningstjänst i ett område med 

minskad befolkning 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

Redovisningen läggs till handlingarna. 
 
 
Beslutsunderlag 
Redovisning av obesvarade motioner, oktober.doc  
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 KF § 162   DNR: KU.2011.106  

 
 

Redovisning av obesvarade medborgarförslag    

Följande medborgarförslag redovisas som obesvarade: 

KU 2010.121 Medborgarförslag om förbättring av miljö- och 
trafik-situationen vid Storgatan i Högsby 

KU 2010.142 Medborgarförslag sommar- och vinterdekorationer 
på Storgatan 

KU 2010.144 Medborgarförslag ang trafikhinder på Kyrkogatan i 
Högsby  

KU 2010.146 Medborgarförslag angående Albert Engströms väg 

KU 2010.226 Medborgarförslag angeånde belysning i Lanhagen 

KU 2011.31 Medborgarförslag angående kultur under ett tak 

KU 2011.77 Medborgarförslag om parkering vid sporthallen 

KU 2011.218 Medborgarförslag om foto på personal på hemsidan 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

Redovisningen läggs till handlingarna. 

 
 
 
Beslutsunderlag 
Obesvarade medborgarförslag, oktober 2011.doc  
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 KF § 163   DNR: KU.2011.229  

 
 

Medborgarförslag om hundrastgård  

Ett medborgarförslag är inlämnat av Berit Baier där det föreslås att en 
hundrastgård byggs i Högsby.  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsexpediering 
   KS 
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 KF § 164   DNR: KU.2011.218  

 
 

Medborgarförslag om foto på personal på hemsidan  

Ett medborgarförslag är inlämnat av Detlef Sannemüller där han föreslår att 
det på kommunens hemsida ska finnas en rubrik ”All personal i Högsby 
kommun” och där ska personalen finnas med bild, befattning och eventuellt 
telefonnummer. 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 
 
 
Beslutsunderlag 
Medborgarförslag Foto på personal på hemsidan 2011-09-16 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsexpediering 
   Kommunstyrelsen 
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 KF § 165   DNR: KU.2011.239  

 
 

Enkel fråga angående pension   

Ledamoten Leif Gustavsson (SD) vänder sig till kommunstyrelsens 
ordförande Ingemar Svanström (C) och efterhör om kommunen betalar ut 
pension till något tidigare kommunalråd och i så fall hur mycket. 

Kommunstyrelsens ordförande Ingemar Svanström (C) meddelar att han 
kommer att besvara frågan vid nästa kommunfullmäktigesammanträde. 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsexpediering 
Ingemar Svanström 
KF 
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 KF § 166   DNR: KU.2011.238  

 
 

Enkel fråga angående skötsel av grönområden 

Ledamoten Marita Björkvall (KD) vänder sig till kommunstyrelsens 
ordförane Ingemar Svanström (C) och efterhör vilka regler som gäller för 
klippning av grönområden? Boende på Hästskovägen har blivit lovade tre 
klippningar per år, på det grönområde som ligger i anslutning till villorna. 
Varför har detta inte skett i år? Nu har de boende fått i uppdrag att klippa 
ner buskar i sina trädgårdar, då de skymmer sikten för bilister och så vidare. 
Detta är i och för sig helt förståeligt men då bör också kommunen göra sin 
del det vill säga klippa  grönytorna som utlovats. 

Kommunstyrelsens ordförande Ingemar Svanström (C) meddelar att han 
kommer att besvara frågan vid nästa kommunfullmäktigesammanträde. 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsexpediering 
   KF 
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 KF § 167   DNR: KU.2011.240  

 
 

Motion angående förbättrade miljöstationer  

Socialdemokraterna skriver i motion daterad 2011-10-18 ”att även om det 
inte är Högsby kommun som hanterar återvinningen vid miljöstationerna så 
bör kommunen ha ett ansvar att påpeka följande för det företag som sköter 
denna: 

- Den yttre miljön vid miljöstationerna är ibland bedrövlig på grund av 
omfattande nedskräpning utanför containrarna. Att till exempel vid 
Fågelfors-stationen köra intill med bil eller cykel är förenat med stor risk 
att få punktering då det ofta ligger glassplitter på marken. 

- Holkar för glödlampor saknas vid återvinningsstationerna. 

- Holkar för porslin saknas också. 

- Holkarna för batteriuppsamling behöver förbättras så att det framgår att 
de små batterierna från till exempel hörapparater också ska läggas där. 

- Holkar för sprayflaskor saknas, till exempel hårspray 

- Miljöstationerna måste dessutom vara väl upplysta och lätt kunna hittas 
och nås till exempel av den som använder rullator. I till exempel 
Fågelfors borde stationen placeras i centrum, nära dagligvarubutiken. 

Socialdemokraterna i Högsby inlämnar denna motion med förhoppning att 
Högsby kommun medverkar till att ovan nämnda förbättringar vid 
miljöstationerna göres.” 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

Motionen överlämnas till kommunstyrelsen för beredning 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsexpediering 
   KS 
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Motion angående hur Högsby kommun kan bli en mera välvårdad 
kommun  

Socialdemokraterna skriver i motion daterad 2011-10-18 att ”Högsby 
kommun är en kulturbygd med vildmark och småländsk gästfrihet. Vår 
kommun kan bli trivsammare och ännu vackrare om vi hjälps åt att vårda 
den.  

När vi kommer hem från en resa möts vi av ett mörkt och smutsigt 
resecentrum i Högsby med ofta otäckt nedklottrad toalett. Den som däremot 
väljer att stiga av tåget i Bega finner en välskött station och väntsal.  

När vi eller besökaren vandrar vidare i tätorten upplevs skylthänvisningar 
som otydliga. Det saknas bänkar, sittplatser, vid till exempel grönsakstorget. 
På flera ställen har ogräset kvävt de växter som en gång planterades i 
rabatterna. På sommaren tillåts gräs och buskar växa okontrollerat. Den lilla 
badplatsen kallad Maskhagen vid Emån behöver rensas från skräp och 
buskage.  

I hela kommunen finns kvarglömda bilar och andra fordon, ibland till och 
med på kommunens egna gator. I naturen – vildmarken kan vandraren hitta 
bilbatterier, avställda fordon, kläder och till och med möbler.  

Det första intrycket för turisten, besökaren eller den som funderar på att 
starta företag i vår kommun eller bli ny invånare i Högsby kommun, kan 
vara avgörande för vilket beslut man tar. En välvårdad och trivsam kommun 
är också mycket viktig för att den som bor i Högsby väljer att bo kvar i 
framtiden. 

Socialdemoraterna föreslår därför i denna motion att Högsby kommun 
använder sina befogenheter för att skapa en mer välvårdad kommun.” 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

Motionen överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsexpediering 
   KS 
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Motion - Hellre fler invånare än fler kajor!  

Socialdemokraterna skriver i motion att ”under flertalet år har antalet kajor 
ökat markant i centralorten Högsby. Man kan en tidig morgon se tiotalet 
större grupper av kajor samlas till en gigantisk stor grupp som sedan flyger 
runt Högsby i jakt på mat. Många störs av deras läten, de skräpar ner med 
sin avföring och är allmänt störande. Även i andra delar av landet har 
problemet med kajor uppmärksammats.  

Idag bedrivs ingen jakt i Högsby på dessa fåglar. Vårt förslag är att 
kommunen inleder skyddsjakt på kajor. Här kan man med fördel involvera 
frivilliga skyttar som exempelvis får vara på Kolsrums deponin och skjuta. 
Det är förmodligen inte det enda sättet att minska antalet kajor utan det bör 
samordnas med andra åtgärder exempelvis fällor som gör att kajorna tycker 
det är mindre trevligt att vistas i Högsby.” 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

Motionen överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsexpediering 
   KS 
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Motion angående månadsfakturering för VA-avgift  
Socialdemokraterna skriver i motion att ”idag så fakturerar kommunen 
dagisavgifter månadsvis, men renhållningsavgiften faktureras kvartalsvis.  
 
Vi tycker att man borde samordna detta och/eller kunna erbjuda 
måndsfaktura även på VA. Vi scannar idag miljontals med fakturor och 
förmedlar till andra kommuner och organisationer, vilket osökt för oss in på 
e-fakturor. 
 
Vi socialdemokrater yrkar på: 
 
-  Att månadsfakturering för VA införs som ett val för våra invånare 
 
-  Att de som önskar e-faktura ska kunna få det 
 
-  Att detta genomförs snarast, lämpligvis vid årsskiftet 2011/2012 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

Motionen överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Beslutsexpediering 
   KS 
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 KF § 171   DNR: KU.2011.207  

 
 

Besvarande av enkel fråga angående kriterierna för Årets By   

Vid kommunfullmäktiges sammanträde 2011-09-05 visade ledamoten 
Nedzad Talovic (S) bilder på hur ovårdat det kan se ut i centrala delar av 
Fågelfors samhälle som i år blivit utsett till Årets by och vände sig till 
kommunstyrelsens ordförande Ingemar Svanström (C) och efterhörde vilka 
kriterier som gäller för att få utmärkelsen Årets By. 
 
Kommunstyrelsens ordförande meddelade att på grund av att frågeställaren 
saknas vid dagens möte, besvarar han den enkla frågan vid nästa 
fullmäktigesammanträde. 
 
 
Beslutsunderlag 
KF § 152 2011-09-05 2011-09-13 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsexpediering 
   KF 
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HÖGSBY KOMMUN    SAMMANTRÄDESLISTA 
         

Kommunfullmäktige 2010-11—2014-10   
Datum 
2011-10-18       

               
   Omröstningar      

     §     §     

Ledamöter Tjänstgörande ersättare  Närvaro Ja Nej Avstår Ja Nej Avstår 

(S) Jonas Erlandsson   X             

(C) Ingemar Svanström  X             

(S) Diana Bergeskans   X             
(C) Stihna Johansson-
Evertsson   X             

(S) Carl-Axel Blom   X             

(M) Roland Waern  Anders Wernersson X             

(SD) Leif Gustafsson   X             

(S) Jenny Joelsson   X             

(C) Kjell Front   X             

(S) Nedzad Talovic  Jan-Erik Ekh X             

(KD) Marita Björkvall   X             

(S) Ingrid Axelsson   X             

(C) Kerstin Karlström  X               

(M) Monika Olsberg  X             

(S) Magnus Gabrielsson   X             

(SD) Berndt Limegård  -             

(S) Inga-Lill Andersson 
 Ylva Karlsson, from kl 
18.40,  del av § 156 X             

(S) Raymond Asp   X             
(MP) Gunilla Schollin-
Borg   X             

(C) Ewa Engdahl   X             

(S) Malin Jonsson   X             

(M) Anders Svensson  X               

(KD) Lars Elmborg  X             

(S) Robert Bucht   X             

(C) Mikael Jonnerby  X             
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HÖGSBY KOMMUN         

    SAMMANTRÄDESLISTA 
Kommunfullmäktige 
2010-11—2014-10         

   
Datum 
2011-10-18     

                
   Omröstningar      

   §   §   

Ledamöter Tjänstgörande ersättare  Närvaro Ja Nej Avstår Ja Nej Avstår 

(SD) Evert Andersson  X       

(S) Solweig Ekh   X             

(C) Lars-Magnus Ek   X             

(S) Sven-Bertil Olsson   X             

(V) Tommy Palmgren   X             

(S) Inger Gustavsson   X             

(M) Marcus Schön   X             

(C) Ana Rosa Lopes   X             

(S) Egon Eriksson   X             

(SD) Sune Olsson   X             

(S) Ingbritt Loberg   X             

(C) Lars-Willy Johansson   X             

(S) Mikael Karlsson   X             

(KD) Helene Danielsson  Tommy Hamnert X             

(C) Thomas Ivarsson   X               

(C) Anders Ek   X             
Rev 110801         
         
         

 

 


